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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ ΓΠ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ  

Αγαπητοί συνάδελφοι/σες, 

Η Ομοσπονδία μας, από την πρώτη στιγμή που ανακοινώθηκε η απόφαση της 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΔΕΗ να προχωρήσει σε απογραφή των 

δικαιούχων του ειδικού τιμολογίου ΓΠ, ολοκλήρωσε έναν κύκλο επαφών με τους 

εμπλεκόμενους φορείς για ενημέρωση και για το σκοπό που γίνεται από την 

προηγούμενη εβδομάδα.  

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ 

Μετά από έλεγχο που πραγματοποίησε η Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου της ΔΕΗ 

ΑΕ στη Διεύθυνση Εμπορίας διαπίστωσε ότι σε χιλιάδες περιπτώσεις συνταξιούχων 

δε διασταυρώνονται τα στοιχεία τους με τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου 

(ΑΦΜ), με αποτέλεσμα το σύστημα ελέγχου να τους βγάζει εκτός και ως εκ τούτου 

να μη δικαιούνται τη χορήγηση του Ειδικού Τιμολογίου. 

Στη συνέχεια επικοινωνήσαμε με το Διευθυντή Ελέγχου Μετρήσεων και 

Τιμολογήσεων της Διεύθυνσης Εμπορίας ώστε να συνδράμουμε στην προσπάθεια 

της απογραφής. 

Η χορήγηση του Ειδικού Τιμολογίου γίνεται σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 850/1979 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου ΔΕΗ με την οποία ενέκρινε τη μόνιμη οδηγία 

παροχής τιμολογίου οικιακής χρήσης προσωπικού ΔΕΗ (ΓΠ), όπου προσδιορίζει 

ποιοι έχουν το δικαίωμα να απολαμβάνουν το ανωτέρω ειδικό τιμολόγιο: 

α) Για τους εργαζόμενους απαιτείται βεβαίωση εργοδότη, 

β) Για τους συνταξιούχους απαιτείται βεβαίωση του ασφαλιστικού τους φορέα. 
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Μετά τα παραπάνω θα πρέπει να γνωρίζουν όσοι συνταξιούχοι έλαβαν ή θα λάβουν 

επιστολή ιδιαίτερα οι συνταξιούχοι από σύνταξη χηρείας τα παρακάτω: 

Με αίτησή τους την οποία θα αποστείλουν στον ασφαλιστικό φορέα από τον οποίο 

λαμβάνουν τη σύνταξή τους (ΕΦΚΑ/ΤΑΠ ΔΕΗ) με την οποία θα ζητούν να τους δοθεί 

βεβαίωση ότι είναι συνταξιούχοι. 

Στη συνέχεια, αφού λάβουν από τον ασφαλιστικό φορέα τη βεβαίωση στη 

διεύθυνση που έχουν δηλώσει, θα πρέπει να την προσκομίσουν σε ένα 

υποκατάστημα Εμπορίας της περιοχής τους, έτσι ώστε να συνεχίσουν να λαμβάνουν 

την έκπτωση από το Ειδικό Τιμολόγιο ΓΠ. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Όσες και όσοι λαμβάνουν σύνταξη χηρείας θα πρέπει πρώτα να επισκεφτούν το 

κατάστημα ΔΕΗ της περιοχής τους για να υπογράψουν νέα σύμβαση στο όνομά 

τους και στη συνέχεια να ζητήσουν από τον ασφαλιστικό τους φορέα τη βεβαίωση 

για να την καταθέσουν κι αυτή σε ένα κατάστημα Εμπορίας της περιοχής τους. 

Εμείς σαν Ομοσπονδία, είμαστε στη διάθεση του κάθε συνταξιούχου να 

συμπληρώσουμε την απαραίτητη αίτηση και να τη διαβιβάσουμε στον ασφαλιστικό 

φορέα για την έκδοση της απαραίτητης βεβαίωσης. 

*ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο περιοριστικός χρόνος των 60 ημερών μετά από αίτημα της 

Ομοσπονδίας μας, θα παραταθεί σε όσους για λόγους αντικειμενικής δυσκολίας δεν 

μπορούν να υποβάλουν τη συγκεκριμένη αίτηση για τη χορήγηση της βεβαίωσης. 

 

Για το Δ.Σ. 

   Ο Πρόεδρος       Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

   Λόφτσαλης Παναγιώτης      Νίκας Αναστάσιος 

 


